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FTPANTEZ NMPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY

MAOHMATIKA B' TYMNAZ

A. OEMATA OEQPIAZ

OEMA A

10Y

a) Not GUUTTANPWOETE OTLG TAPOKATW TPOTACELG TLG AEEELC TToU Aeimouv:

i) Mo LoOTNTO TTOU TIEPLEXEL EVAV AYVWOTO OPLOUO OVOUALETAL ..veevvevveeneenee. :
i) 2e pla e€lowon pmopoU e va HETADEPOUE OPOUC ATtO TO Eva LEAOG O0TO AAAO

OAAGATOVTOG TO weeeverecrecrecrrenrnee TOUuC.
iii) Mia e€lowaon mou Sev €xel kapia AUon AEyetat ..................

B) Exoupe tnv wootnta o = fB.

ITOV MAPOKATW TIVOKA VO VTLOTOLXLOETE KABE eVEPYELA TNG TPWTNG OTAANG LE ot LOVO

LlootnTa tng deUTEPNG OTHANG.

ZtAAn A

ItiAn B

A) NpooB<toupe tov (610 aplBuo kat ota SUO PEAN TNC LOOTNTAC.

lla—y=B—-v

B) NoAAamAaoialoupe pe tov i6lo aplBuo kot ta SUo HéEAN TNG LOOTNTAC.

Qa+y=B+y

I Atolpoupe pe tov i6lo aptBuo kat ta Vo PéEAN TNG LOOTNTAC. Ba-y=B-vy
o

A) Adatpoupe tov 1610 aplBuod kat anod ta Vo PEAN TNG LodTNTAC. 4) — = E
Y Y

y) Exoupe TNV aviowon & > B kat tov apvntiké apdud Y. Na ypdyete thv aviowon mou Ba

TiPOKUPEL av:

i) moAamAaocldcoupe kot ta U0 peAN TG avicwong LETO Y.

ii) dapeooupe kat Ta Vo PEAN TNG aviowong HeE TO Y.

GEMA B

a) Nwc opilovtal oL TplywvopeTpLkol aplOpol pog oéeiag ywviog evog opBoywviou Tplywvou;

B) Na CUMITANPWOETE TOV MOPAKATW TivaKa
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60°
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ouvnuitovo

epantopévn




B. A2KH2E|2

AZKHZH 1"

Tpla atopa polpdotnkayv éva tToouBaAL matdtes. To mpwto dtopo mrpe to 30 %, To SeVTEPO
TAPE 4 KIAQ TTAPATIAVW ATt TO PWTO KAL TO TPLTO ATopOo MAPE 16 KIAQ.

Ag oupPoAicoupe pe X to cUVOALKO BApog Tou ToouBalLoU.

a) Na ekppdaoete pe Tn fonBela Tou X Ta KIAA TTOU TIPE TO MPWTO ATOMO KL LETA TA KA TTOU
TiApe to SeUTEPO ATOO.
B) Nooa KNG maTATeg €ixe To TOOUPAAL KAl TTOCA KIAA Tt pE KABE ATOUO;

AZKHZH 2"

A 7cm B

a) Na urtoAoyioete to epfadov tou tpameliov ABTA.
B) Na Bpeite TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBoUg TG

ywviag T Siem 10 cm

v) Eva tetpaywvo €xet epPadov ico e to
nievtanAdoto tou epPadou tou tpamneliov ABlA.

No Bpeite TO UNKOG TN MAEUPAC ALUTOU TOU

TETPAYWVOU. A E E

AYKHZH 3"

A 50 m A

To ABTA tou duthavol oxrpatog eivatl opBoywvio.
E€wtepikd Tou opBoywviou €xoupe SUo
NUIKOKALQL.

a) Na urtoAoyloete TNV nepipetpo tou dumthavou

oxnHotoc.

B) Na urtoAoyioete to euBadov Tou SutAavol oxnUaToc.



OEMATA

Amolvtprov efetaoev teprodov Maiov-Iovviov.

OEQPIA

Zitpa 1.

A) Na ypa@ovv ot 1310TTEG TOL TOAAATANGLOGHOD PNtV ;

B) Na ypagodv ot 1010t1e¢ TOV OLVAULE®V

I') No cuminpwBobv ot iodtTeg oo =....., al = ....... , V=, (/P)Y =. ...

Zitpa 2.

A) Iléte V0 oGl Aéyovtor ovOAOYO Kol HE TOWL CLVAPTNOT EKQOPAlovTal;

B) [161e 6v0 TOGA Aéyovion OVTIOTPOP®MG GVAAOYO KOl LE TTOL0. GLVAPTN O
ekppdlovtay,

AXKHXEIX

1) No Bpeite Tig KOWEG ADGES TOV OVIGHOCEMV:
a)S5(x-3)-2<7-2(-xt+3)
X-2 3(x-1) x-3
py X2 S0 X3
5 4 10

2) Na vroloyioete v TEPIUETPO KOl TO EUPASO EVOC KAVOVIKOD 9-yDVOL
mov gtvan gyyeypoppévo o€ kKokho axtivag p=20 cm :

(Aiveron Mu20°9~0,35 , ovv20°9=~0,95)

3) Na vroroyicete tic mhevpéc AT ,BA kat 10 €fdad6 Tov Tprydvov ABT.
(Aiveton AB=20 cm ,B=500 ko1 ['=379)

ny oLV £Q
20cm 37° | 06 0,8 |0,75
v
0 37 50° | 0,75 | 065 1.2
B [50 m r
X A y

YrevBouifovpe 6Tt 01 pabnté€c VTOYPE0VVTOL VO, GITOVTGOVY 6TO £Vo, atd T VO

0éuato Oswpioc Kol va AVGoVV TIC OV0 0md TIC TPELC OGKNGELC.
Ta Oéuoto the Bewpioc Kot TV ackNoemv eivarl Boduoroyikd 1sdTILA.

KAAH EIIITYXIA



OEQPIA

Ztpao 1.

OEMATA

Amoivtprov efetaoev teprodov Maiov-Iovviov.

A) Na ypoa@odv ot 1010TNTEC TOV TOALUTANGLOGOD TV PNTOV ;
B) Na ypa@odv ot 1010tnTeg TV SuVAUE®Y ;

I') No cuminpwbBobv ot 106t TEg 00 =....., al = .....

Zq™po 2.
A) Tivovopdletar cuvaptnon;

.oy

B) T yvopilete yio TG YPOPIKES TOPACTAGELS TOV GLVOPTHCEMV

a
y=a X, y=oXxtB, koiy=  ;
X

I') [16te 800 mocd eivar avéloya Kot TOTE £ivol AvTIGTPOP®S AVAAOYQL;

AXKHXEIX

1) No Bpeite TIg KOWEG ADGEI  TOV OVIGOCEMV:

@)5(x-3)-2>7-2(3-x)

2) No vroloyicete Vv TePipeTpo oL TETpanmAlpov ABI'A.

Atveton AI'=20 cm kot yoviec AB =900, AAT= 90, A AT'=500 , AT B=379

<

r

(v121=11 144 =12

nu oLV (0]
37° | 06 0,8 0,75
50° | 075 | 0,65 12
J169 =13 225 =15 /256 =16)
vrohoyicete

3) Alveton eyyeypoppévo tetpdyovo o kbkAo aktivog p =10 cm. No

(/200 ~ 14 ,\51 ~ 7)

YPOUATIGUEVOD LEPOVS TOV KUKAOL :

A T T

A\/B

nu GLV
2259 0,38 0,92
45° 0,7 0,7

Yrevhouifovpue 6Tt o1 pafntéc vIToyYPEOVVINL VO ATOVTHGOVV 6TO £VO. A0 TO.

000 Béuoto Oempiac kot va ADGovv TIc V0 and TIC TPEIC OOKNGELC.

Ta 6éuoto ne Hemploc kKot TV ackNoewVv sivar Babuoroyikd 1cdTiua.

TXAAIKHY AHMHTPHY

10 eUPadd TOL



